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令和２年第１３回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年１１月２０日（金）午後３時 

閉会 令和２年１１月２０日（金）午後３時５６分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 大会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            三 輪   之 

生涯学習課長            島 田 美 佳 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          岩 井 裕 子 

   

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１０月１６日から１１月２０日） 

（４）議事 

議案第５０号 公の施設の指定管理者の指定について（関市安桜ふれ 

あいセンター） 
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議案第５１号 公の施設の指定管理者の指定について（関市旭ケ丘ふ 

れあいセンター） 

議案第５２号 公の施設の指定管理者の指定について（関市桜ケ丘ふ 

れあいセンター） 

議案第５３号 公の施設の指定管理者の指定について（関市倉知ふれ 

あいセンター） 

議案第５４号 公の施設の指定管理者の指定について（関市富岡ふれ 

あいセンター） 

議案第５５号 公の施設の指定管理者の指定について（関市田原ふれ 

あいセンター） 

議案第５６号 公の施設の指定管理者の指定について（関市下有知ふ 

れあいセンター） 

議案第５７号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武儀生涯 

学習センター） 

議案第５８号 公の施設の指定管理者の指定について（関市中央公民 

館、関市総合体育館（アリーナ等を除く。）及び関市 

総合福祉会館） 

議案第５９号 公の施設の指定管理者の指定について（関市総合体育 

館（アリーナ等に限る。）） 

議案第６０号 令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

議案第６１号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要 

綱の一部改正について 

 

（５）閉会 

 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和２年第１３回関市教育委員会会議を開会

いたします。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第１２回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 
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○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１２回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

先月から今月にかけまして、各小中学校の登校指導、学校 

訪問を行いました。   

１６日中濃地域木材利用促進協議会会員と面談ですが、木

材利用推進について要望等をいただきました。 

１７日の市美術展オープニングには、足立委員様にも出席

していただきました。 

１８日は市の科学作品展の表彰式。これまですべての教育

委員会行事を中断していましたが、この日からコロナ対策を

講じながら開催しています。 

  ２０日小中英語研究会ですが、語彙力テストの打ち合わせ 

です。 

２５日関市総合防災訓練では、本部訓練と各小中学校体育 

館などの避難所開設訓練を行いました。 

３０日関商工ラグビー部全国大会出場報告ですが、岐阜工 

高との決勝戦では、後半に逆転トライを決め第１００回記念 

大会への出場を果たしました。関商工は３年連続４０回目の 

花園出場となります。 

        １１月に入りまして、１２日テレビ会議では、教職員の不 

      祥事の対応について、県から報告がありました。 

１３日旭ヶ丘小で研究発表公開授業が行われました。ＧＩ 

ＧＡスクール構想の一環として、タブレットを使った授業を 

委員様にもご参観いただきました。 

１６日富野小中合同学校運営協議会。コミュニティスクー 

ル。毎年各地区で行われています。 

１８日第１回不登校対応連絡会議ですが、いじめ問題と同 

様に課題になっています。関市でも不登校の児童生徒数は、 

新型コロナウイルスの影響もあり増加傾向にあります。 

２０日関商工のメタルアート発表会。総合ビジネス科の生 

徒が地元の会社とコラボして金属を使った商品を企画・開発 

しました。また先日、ＣＢＣのテレビ番組で学校を紹介され 

た際にもこのメタルアートについて取り上げられました。 

そしてこの教育委員会会議です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問はございませんか。ご質問がなければ、議事に入ります。

本日は、議案１２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  まず初めに、「議案第５０号から議案第５７号までの公の施

設の指定管理者の指定について」の８件を議題とします。 
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ふれあいセンター、生涯学習センターの内容になりますので 

一括して提案説明をお願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第５０号から議案第５７号 

      を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようですので、 

      議案第５０号から議案第５７号を承認します。 

次に、「議案第５８号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市中央公民館、関市総合体育館（アリーナ等を除く。） 

及び関市総合福祉会館）」を議題とします。説明をお願いしま 

す。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  関市総合体育館のアリーナ等を除くとありますが、別で管理

する理由は何ですか。 

スポーツ推進課長  アリーナ等とは、関市総合体育館のメインアリーナ、サブア 

リーナ、武道場のことになりますが、これらの施設に限っては 

今までも関市体育協会が指定管理をしています。体育協会の傘 

下には約４０の競技団体が加盟しており、各種団体と連携を図 

りながら備品の管理、スポーツ施設の運営を行っていただいて 

います。 

足 立 委 員  これからもアリーナ部分は別々で指定管理を継続していく

ことになりますか。 

スポーツ推進課長  今回は３年間指定管理をお願いしたいと思いますが、その後 

は見直しも視野に入れて検討していきます。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第５８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第５８号を承認します。 

次に、「議案第５９号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市総合体育館（アリーナ等に限る。））」を議題としま 

す。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第５９号を承認してよろし 

      いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第５９号を承 

      認します。 

次に、「議案第６０号 令和２年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。資料は別冊になります。 

歳入につきましては、私と協働推進部長から、歳出につきまし 

ては、各担当課長から説明させていただきます。 

事 務 局 長 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長   
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事 務 局 長  以上で補正予算の説明を終わらせていただきますが、ご質問 

はございませんか。 

足 立 委 員  人件費の減とは、職員の数が減っているということですか。 

教育総務課長  職員の人件費の減額については、当初見込んだ予算より人事

異動や育児休暇の取得などにより、職員数に変動が生じたこと

によるものです。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第６０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第６０号を承認します。 

次に、「議案第６１号 関市要保護及び準要保護児童生徒就 

学援助費支給要綱の一部改正について」を議題とします。説明

をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第６１号を承認してよろし 

      いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第６１号を承 

      認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１３回教育委員会会議を終了いたします。 


